

ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΑ

Αριθ. Πρωτ. 914
 Ημερ. 30/9/2014

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**ΠΡΟΣ**

1. ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Ο.Υ. (fax 210-3638166)
2. ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Ο.Υ. ΝΟΜΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΥΚΛΑΔΩΝ (fax 210-3625983)

ΘΕΜΑ: ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ Δ.Ο.Υ. ΙΖ' ΑΘΗΝΩΝ.

Αγαπητοί συνάδελφοι κι εκπρόσωποι του κλάδου μας, σας στέλνουμε αυτήν την ενημέρωση, προκειμένου να συνειδητοποιήσετε την πολύ σοβαρή κατάσταση και τις συνθήκες, υπό τις οποίες αναγκαζόμαστε να εργαζόμαστε καθημερινά. Η κατάσταση έχει φτάσει πλέον στο απροχώρητο, καθότι καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε όχι μόνο την πίεση, που ασκείται σε εμάς τους εφοριακούς, που εργαζόμαστε στην πρώτη γραμμή, από τους πολίτες, αλλά και τα τραγελαφικά, που συμβαίνουν εδώ και λίγες ημέρες στην Υπηρεσία μας.

Συγκεκριμένα, την προηγούμενη εβδομάδα μας ανακοινώθηκε ότι το ιδιωτικό συνεργείο καθαριότητας σταματά τις εργασίες του, διότι δεν εγκρίθηκε από το Υπουργείο πίστωση για την καθαριότητα της Υπηρεσίας μας για το πρώτο εννιάμηνο του 2014. Στη συνέχεια, αφού πρώτα εστάλησαν έγγραφα διαμαρτορίας από τη Διοίκηση στο Υπουργείο, μας προτάθηκε να καταβάλουμε εμείς οι εργαζόμενοι το αντίτιμο για την απασχόληση του συνεργείου καθαριότητας! Φυσικά, οι περισσότεροι από εμάς αρνηθήκαμε να συμμετέχουμε σε αυτό, για λόγους ειδικίας και γενικότερης αντιμετώπισης μας ως εργαζόμενων από το Υπουργείο, δεδομένου ότι εδώ και αρκετό καιρό ήδη πληρώνουμε μόνοι μας την πλεονότητα της γραφικής ύλης τα αναλώσιμα για την τσαλέτα (σαπούνια, χαρτιά υγείας κλπ.), ενώ κάποια στιγμή που υπήρξε έλλειψη σε χαρτί Α4, αγόρασε το κάθε τμήμα μόνο του, για να καλυφθούν οι ανάγκες του!

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ
 30/9/2014

ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ ΑΛΛΟΙ! ΦΤΑΝΕΙ ΓΙΑ
ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ, ΩΣ ΕΚΠΙΡΟΣΩΠΟΙ ΜΑΣ, ΝΑ ΕΝΕΡΓΗΣΕΙ
ΑΜΕΣΑ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΑΥΤΟΣ Ο ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ!



Εκτός από τις μειώσεις, που έχουμε υποστεί στους μισθούς μας, έχουμε φτάσει να λειτουργούμε τις Υπηρεσίες με δικά μας έξοδα! Με την λογική που ακολουθεί το Υπουργείο, το χειμώνα θα πληρώσουμε και για το μετρέλατο ή για το ρεύμα, που θα καταναλώνουμε για να ζεσταθούμε!!

Σας γνωστοποιούμε τα προβλήματά μας, για να αναλάβετε δράση και να μας υποστηρίξετε με κάθε δυνατό τρόπο. Η αντίδραση πρέπει να είναι άμεση, διότι στο κτήριό μας έχουν συνενωθεί πέντε (5) εφορίες (ΠΗ', ΙΒ, ΒΥΡΩΝΑ, ΖΩΓΡΑΦΟΥ), οι φορολογούμενοι που προσέρχονται στην Υπηρεσία μας είναι πολλοί και μέρα με την ημέρα μεγαλώνει ο κίνδυνος για την υγεία τη δική μας και των φορολογούμενων που εξυπηρετούμε.

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗ Δ.Ο.Υ. ΙΖ' ΑΘΗΝΩΝ